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（議事日程） 

日程第１  議案第３９号 幼稚園教育職員の初任給、昇格及び昇給等に関

する規則の一部を改正する規則 

日程第２  議案第４０号 幼稚園教育職員の期末手当に関する規則の一部

を改正する規則 

日程第３  議案第４１号 幼稚園教育職員の勤勉手当に関する規則の一部

を改正する規則 

日程第４  報告事項   令和元年度目黒区一般会計補正予算（第２号）

について 

日程第５  報告事項   令和２年度隣接中学校希望入学制度の申込結果

について 

日程第６  報告事項   令和元年度茶華道体験教室の実施結果について 

日程第７  報告事項   令和元年度公立小中学校教員公募について 

日程第８  報告事項   教育委員会名義の使用承認状況について 

日程第９  報告事項   インフルエンザ等による学級閉鎖等の状況につ

いて 

 

 資料配布 

 ・令和２年度当初予算予算編成過程の公表（予算要求時）（抜粋） 

 ・生涯学習フォーラム（周知用チラシ） 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長      令和元年第４４回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。

本日の欠席委員は、松村委員です。欠席職員はおりません。署名

委員は、櫻井委員にお願いをいたします。 

       それでは、日程に入りますが、日程第１から日程第３までの３

件は関連しておりますので、一括して議題とし、事務局からまと

めて説明を受けます。 

       なお、質疑と採決については個別に行うこととします。 

 

（日程第１  議案第３９号 幼稚園教育職員の初任給、昇格及び昇給等に関

する規則の一部を改正する規則） 

（日程第２  議案第４０号 幼稚園教育職員の期末手当に関する規則の一部

を改正する規則） 

（日程第３  議案第４１号 幼稚園教育職員の勤勉手当に関する規則の一部

を改正する規則） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   まず日程第１について、ご質問等はございませんか。 

       特にないようですので採決を行います。 

       本件に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長   全員賛成ですので、議案第３９号は原案どおり可決します。 

       次に日程第２について、ご質問等はございませんか。 

       特にないようですので採決を行います。 

       本件に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長   全員賛成ですので、議案第４０号は原案どおり可決します。 

       次に日程第３について、ご質問等はございませんか。 

       特にないようですので採決を行います。 

       本件に賛成の委員は挙手を願います。 
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（全員挙手） 

 

○教育長   全員賛成ですので、議案第４１号は原案どおり可決します。 

次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  令和元年度目黒区一般会計補正予算（第２号）について（報告

事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

次に日程第５を議題とします。 

 

（日程第５  令和２年度隣接中学校希望入学制度の申込結果について（報告

事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

次に日程第６を議題とします。 

 

（日程第６  令和元年度茶華道体験教室の実施結果について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    私は、茶華道体験教室のうち、茶道部門の初回から関わってき

ましたが、たくさんの子どもたちに体験してもらえるよう実施方

法を検討していただきありがとうございました。 

       先ほど、１回の実施でも十分な効果が見受けられたという説明

がありましたけれども、１回のみの実施についての学校側の率直

な意見をお聞かせください。また、次年度は原則１回実施という

方向で進められるということですが、１回実施だと何校ぐらいが

体験できるか教えていただけますか。子どもたちには、茶道か華

道どちらか１回は体験してほしいと思います。 

○説明員   茶華道体験教室の１回のみの実施についての意見でございます

が、まず、学校側にとっては、申し込みやすいということでした。
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子どもたちの様子を見ていますと、お楽しみがある茶道のほうが

若干人気があるという状況です。どちらの作法も奥深いものがあ

りますが、どういうものか体験できるという意味では、茶道も華

道も１回の実施が適当であるということでした。 

       教えてくださる先生方にも次年度は１回のみで、より多くの学

校で実施してもらえるようお願いし、了承を得たところでござい

ます。 

       ただ、１回のみで実施いたしますが、１学級に対して２時間か

かりますので、これまで実施されてこなかった学級数が多い学校

を考慮しますと、体験できる子どもたちの人数は増えると思いま

すが、具体的に何校体験できるということは申し上げることがで

きません。 

       また、この教室の実施には、運搬費用が１回当たりでかかりま

す。１校で何回実施するかによっても運搬費用はそれぞれの学校

ごとで異なりますので、今時点で何校体験できるということは申

し上げられないところでございます。 

○委員    １回のみの実施となると、子どもたちが体験して知るというこ

とが大事なことだと思うので、大規模校では学級数を分けて体験

させるなど、工夫をして引き続き実施していただきますよう今後

ともよろしくお願いいたします。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

次に日程第７を議題とします。 

 

（日程第７  令和元年度公立小中学校教員公募について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    中学校では公募の応募者数に比べて希望者数が少なかったとい

うことですが、不足している２名分については、今後どういった

方法で補充される予定でしょうか。教えていただけますか。 

○説明員   こちらにつきましては、通常の異動になりまして、東京都によ

り配置されることとなります。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

次に日程第８を議題とします。 
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（日程第８  教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

次に日程第９を議題とします。 

 

（日程第９  インフルエンザ等による学級閉鎖等の状況について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

 

資料配布  

・令和２年度当初予算予算編成過程の公表（予算要求時）（抜粋） 

・生涯学習フォーラム（周知用チラシ） 

 

（午前１０時１０分閉会） 

 

     


